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	Név:

	5+5
	5+5
	5+5
	5+5
	5+5
	20
	20
	10
	Neptunkód:


Irja fel a nevét és Neptun kódját. A vizsgán csak a kiosztott, összetűzött papírt, kalkulátort és a kiosztott táblázatokat lehet használni. A kész dolgozatot a feladatlappal együtt függőlegesen hajtsa ketté! Az olvashatatlan áttekinthetetlen dolgozat értékelhetetlen. Meg nem engedett eszközök használata esetén a zárthelyi 0 ponttal zárul.
Elméleti részben a válaszait INDOKOLJA, vagy példával támassza alá.
1.  a.) A korrelációs együttható definíciója, jelentése, tulajdonságai.

b.) Az X1, X2, valószínűségi változókról tudjuk, hogy a korrelációs együtthatójuk 0,5. Mennyi lesz 2X1 és 3X2 korrelációs együtthatója?

2.  a.) A független valószínűségi változók definíciója. A függetlenség néhány következménye.
b.) Adott két független, örökifjú tulajdonságú valószínűségi változó. Az egyik várható értéke 2, a másiké 4. Írja fel az együttes eloszlásfüggvényüket.
3. a.) A feltételes valószínűség-eloszlás definíciója.
b.) Meghatározza-e az együttes valószínűség-eloszlás a perem eloszlásokat?

4. a.) A statisztikai sokaság, minta fogalma. Nevezetes statisztikák.
b.) Legyen két mintánk. Az egyik elem száma n, és mintaközepe 
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. A másik elem száma m és mintaközepe 
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. Igaz-e, hogy (
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+
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)/2 egyenlő az egyesített (n+m elemű ) minta mintaközepével? 
5. a) A centrális határ-eloszlás tétel, jelentése.

b.) Egy mérőműszerhez egységnyi idő alatt érkező jelek száma olyan Poisson eloszlású valószínűségi változóval jellemezhető, amelynek paramétere 
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. Mi annak a valószínűsége, hogy 20 egymást követő idő intervallum alatt kevesebb, mint 70 jel érkezik a készülékhez?
Gyakorlati rész:
1.)  Az X valószínűségi változó sűrűségfüggvénye a következő:
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Határozza meg A értékét. Adja meg az eloszlásfüggvényt. Mi lesz a medián értéke? 

2.) Két valószínűségi változó együttes valószínűség-eloszlását tartalmazza az alábbi táblázat. Milyen értékeket vehet fel ε ? Írja fel az együttes eloszlásfüggvényt. Lehetnek-e, függetlenek-e a változók? Adja meg az 
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feltételes várható értéket, ha ε=1/8.
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3.) Az (
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1, 
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2, 
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3, 
[image: image13.wmf]x

4) egy [0,2t] intervallumban egyenletes eloszlású statisztikus sokaságból vett véletlen minta. Az alábbi statisztikák közül melyiket használná az ismeretlen t paraméter becslésre?
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